
 

 

Прес-конференція AVE Energie AG OÖ Umwelt GmbH на тему: 

 

„АВЕ Україна розпочинає діяльність з утилізації відходів  

у Львові та Мукачево“ 

 

П’ятниця, 24. квітня 2010, 10:00 год. 

Палац Потоцьких, вул. Коперніка 15, 79000 Львів 

 

Представники АВЕ 

Маг. Гельмут Бургер – Керівник  АВЕ Групи - AVE Energie AG OÖ Umwelt GmbH 

Дипл. інж. Пауль Томандль - Головний менеджер  по Україні 

Адальберт Жидик -  Керівник  «АВЕ Умвельт Україна» 

Олег Гайовишин  -  Керівник  «АВЕ Львів» 

Олександр Карташов – Менеджер з питань регіонального розвитку 

Бернд Шютценедер – Модератор 

Марія Оленич – Директор «АВЕ Мукачево» 

 

Представники міста Львова та Львівської області 

Синютка Олег – перший заступник міського голови 

Кіраль Сергій – начальник управління зовнішньоекономічних звязків 

Федак Тарас – заступник голови Львівської ОДА з питань промислової політики 

Худюк Ольга – заступник начальника ЖКГ у ЛОДА 

Герус Наталія – начальник управління ЖКГ ЛМР 

Кравець Леонід - заступник начальника державної екологічної інспекції у Львівській 

області    

                               

 



 

 

Вступ на ринок та розвиток АВЕ Україна 

Група АВЕ зробила перші кроки на українському ринку утилізації відходів у 2006 році, 

створенням спільного підприємства з Виноградівською районною радою - на перехресті 

трьох країн: України, Угорщини та Румунії та почала організацію збору побутових 

відходів  згідно  з сучасними стандартами. Через два роки відбувся вступ на ринок в 

Івано-Франківській області, де АВЕ розпочала діяльність у сфері збору побутового 

сміття у містах Снятин та в районі міста Коломия.  

Початок діяльності по збору та утилізації відходів у місті Львові та Мукачево. 

Придбавши більшу частку в розмірі 70 відсотків підприємства зі збору та утилізації 

відходів у Львові (Західна Україна) та створивши товариство «АВЕ Мукачево» (м. 

Мукачево, Закарпаття) на початок 2010 року, АВЕ розпочала оперативну роботу у двох 

великих містах Західної України. 

Підприємство „ЕКО-Львів”, що знаходиться у місті Львові, працює вже 15 років у сфері 

поводження з відходами та одним з перших впроваджувало згідно з західно-

європейськими стандартами. Після підписання установчого договору, це підприємство 

працюватиме вже під назвою „АВЕ Львів”. Керівниками призначено дипломованого 

інженера (FH) пана  Пауля Томандля та магістра проектного менеджменту, засновника 

«ЕКО-Львів» - пана Олега Гайовишина.  Метою діяльності є, як наголошує Пауль 

Томандль, постійне підвищення ринкової активності, також з огляду на проведення 

ЄВРО 2012 у Львові.   

 

АВЕ – компетентний партнер для ЄВРО 2012 

Метою діяльності є, як наголошує Пауль Томандль, постійне підвищення ринкової 

активності, також з огляду на проведення ЄВРО 2012 у Львові.   

Підприємство з кількістю 40 співробітників обслуговує близько 250 000 мешканців, а 

також 260 виробничих клієнтів та досягло в 2009 році річного обороту в сумі 500 000 

Євро. Ринкова частка на Львівщині - понад 20 відсотків; територія ринкової діяльності 

станом на сьогодні включає місто Львів та три райони Львівської області-  Кам’янка-

Бузький, Городоцький та Личаківський.  „У майбутньому ми хочемо проводити 

експансію як на ринок міста Львова, так і Львівської області”, так висловився Пауль 

Томандль. 



 

 

„Збір та переробка побутових та виробничих відходів у цьому місті є для нас важливим 

референційним проектом, на який ми зможемо посилатися у нашій майбутній роботі на 

ринку”, - пояснює керівник  AVE-групи пан Гельмут Бургер.  А розвиток з січня 2010 року 

вже справді дуже помітний. З того часу вже укладено більше 13 000 договорів з 

приватними клієнтами та 480 договорів з виробничими клієнтами. Товариство 

переїхало в офіс в самому центрі міста. Звідти проводиться управління чотирма 

автомобілями зі збору відходів, офіс служить також місцем для заключення угод на 

надання послуг зі збору відходів.  

АВЕ Україна 

Маючи чотири оперативно працюючих підприємства, АВЕ -група  є найбільшим та 

найуспішнішим  західно-європейським підприємством зі збору та утилізації відходів. 

Координацію діяльності в Україні здійснює „АВЕ Умвельт Україна”,  яке відкрилося у 

2008 році у „Збір та переробка побутових та виробничих відходів у цьому місті є для нас 

важливим референційним проектом, на який ми зможемо посилатися у нашій майбутній 

роботі на ринку”, - пояснює керівник  AVE-групи пан Гельмут Бургер.  А розвиток з січня 

2010 року вже справді дуже помітний. З того часу вже укладено більше 13 000 

договорів з приватними клієнтами та 480 договорів з виробничими клієнтами. 

Товариство переїхало в офіс в самому центрі міста. Звідти проводиться управління 

чотирма автомобілями зі збору відходів, офіс служить також місцем для заключення 

угод на надання послуг зі збору відходів.  

АВЕ Україна 

Маючи чотири оперативно працюючих підприємства, АВЕ -група  є найбільшим та 

найуспішнішим  західно-європейським підприємством зі збору та утилізації відходів. 

Координацію діяльності в Україні здійснює „АВЕ Умвельт Україна”, яке відкрилося з 

2008 року у центрі Західної України. 

Керівники: Йенс Вінтерберг та Адальберт Жидик 

Місцезнаходження фірми: місто Львів, пл. Ринок 18 

 АВЕ Умвельт Україна TOB  
 АВЕ Коломия TOB  
 АВЕ Львів TOB  
 АВЕ  Мукачево TOB  
 АВЕ Виноградово TOB  



 

Оперативних місцезнаходжень: 4  

Співробітників: 135 

Автомобілів 20 

Послуги у сфері поводження з відходами для 400.000 мешканців та більше ніж 700 

виробничих та промислових клієнтів. 

Очікуваний оборот на 2010 рік: близько 1,5 млн. Євро 

 

АВЕ у цифрах  

 

На підставі запланованого консолідованого обороту в розмірі 375,9 млн. ЄВРО (оборот за 2008 рік: 335,5 

млн. Євро/ оборот за 2009 рік 343,1 млн. Євро) та кількістю працівників більше 5.100, група АВЕ є 

абсолютним лідером серед австрійських компаній по збору та утилізації відходів та займає ключові позиції 

на ринках Центральної та Східної Європи. 

 

ЕВІТ у минулому фінансовому році складав 9,3 млн. Євро.  Понад 7 млн. приватних клієнтів (у 3.344 

громадах) та 86.000 виробничих та промислових клієнтів у 9 країнах довіряють червоно-біло-червоному 

логотипу АВЕ.  

Група АВЕ є 100%  дочірнім підприємством AVE Energie AG Oberösterreich, керівником групи АВЕ  

є магістр Гельмут Бургер. 

 

 



 

Портрет концерну Energie AG Верхня Австрія  

 

Energie AG Oberösterreich, як провідний інфраструктурний  концерн, вносить свій великий внесок в 

економічний та суспільний розвиток Верхньої Австрії. При цьому Energie AG поєднує традиційні цінності 

існуючого вже 118 років регіонального підприємства, що займає сильні позиції у регіоні, з роботою успішно 

працюючого концерну на міжнародному рівні.  

Тому найбільшим прагненням концерну є продовження  поступового, орієнтованого на цінності росту 

підприємства. Завдяки цьому протягом кількох років розвитку колись регіонального постачальника 

електроенергії вдалося стати важливим гравцем в сфері енергетики, утилізації відходів та водопостачання 

у Центральній Європі.  

Наступальна стратегія для гарантованого енергозабезпечення  

У Верхній Австрії Energie AG  розбудувало енергетичну інфраструктуру для розподілу електроенергії та 

природного газу, уможливило найвищу надійність забезпечення у всіх сферах. Воно є гарантом 

економічного росту, нових робочих місць та життєвого стандарту. 

Метою Energie AG у рамках довгострокової роботи є по-можливості максимально власне  виробництво 

власної електричної енергії, щоб тим самим зменшити енергетичну залежність.  На даний час близько 70 

відсотків електроенергії, яка постачається клієнтам, виробляється на власних електростанціях. У рамках 

подальшої розбудови гідроелектростанцій, а також використання відновлювальних джерел енергії, квота 

власного виробництва електроенергії повинна і далі зростати.  

Утилізація відходів та водопостачання: експансія у Центральній та Східній Європі  

Найважливіші ринки розширення підприємства на даний час знаходяться у Центральній та Східній Європі. 

Energie AG працює там у сферах утилізації відходів та водопостачання. Після багаторічної успішної роботи 

концерну у Чехії, Словаччині, Угорщині, Румунії, Україні та Німеччині, нещодавно підприємство вступило на 

ринок в Італії (Південна Тіролія) та Словенії.  

Правління: 

Генеральний директор др. Лео Віндтнер 

Голова правління  інж. Ддр. Вернер Штайнекер МВА 

Фінансовий директор дипл. інж. Др. Роланд Пумбергер  

Фінансовий рік 2009: 

Оборот: 1.806 млн. Євро 

Співробітників в середньому / рік:  6.881  

 

 



 

 

Контактна адреса: 

АВЕ Львів – 79008 

Пл. Ринок, 18 

Пауль Томандль 

Регіональний менеджер 

Paul.tomandl@ave.ua 

www.ave.ua 
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